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Københavns nye metal festival går til filmen. Biozonen, CPH:DOX og Copenhell præsenterer Midnats-metal i Imperial; 2 mesterlige metalfilm bakket op af 2 danske live bands i landets største biograf. Arrangementerne starter ved midnat og flankeres af DJ’s og gratis øl.


Fredag den 12 marts kl. 23.59 vises den legendariske film ‘Slayer: War at the Warfield’. Inden filmen spiller The Psyke Project en minikoncert.

War at the Warfield er en legendarisk koncertfilm med Slayer filmet på The Warfield Theatre i San Fransisco, Californien, den 7. december 2001. Det er Slayers første officielle koncertfilm og udover den sublime live performance rummer denne film også dokumentarelemter i form af interviewbidder med såvel bandet som deres ekstremt dedikerede fanskare, hvilket virkelig sætter scenen for koncertoplevelsen og understreger, at Slayer med en karriere der dækker mindst ét generationsspænd stadig er i metallens absolutte elite.

Langfredag, den 2 april kl 23.58 vises Sam Dunn’s dokumentarfilm ‘Iron Maiden - Flight 666’. Inden filmen spiller danske Supercharger en minikoncert
“IRON MAIDEN: FLIGHT 666” dokumenterer begyndelsen på Maiden’s legendariske SOMEWHERE BACK IN TIME WORLD TOUR der tog dem 50,000 miles rundt om planeten hvor de spillede 23 koncerter på 5 kontinenter på 45 dage. En af hovedpersonerne i filmen er bandets Boeing 757, Ed Force One, der fløj bandet, hele deres crew og 12 tons scene udstyr og samtidig var under kommando af pilot og forsanger Bruce Dickinson. Filmen giver et unikt indblik i livet bag scenen, da Maiden for første gang nogensinde gav adgang til den Canadiske dokumentarist Sam Dunn og hans filmhold. Filmen indeholder nogle af de mest spektakulære live-optagelser der nogensinde er lavet med Maiden. 

Til begge arrangementer vil Anders Bøtter fra DR’s nye metal program Sort Søndag præsentere band og film, og inden salen åbnes giver Ølfabrikken en bajer på den sorte løber akkompagneret af metal DJ’s.

Billetter kan bestilles på nedenstående link + tlf. 70 13 12 11:
”War At The Battlefield” og The Psycke Project live, 12. Marts: http://www.kino.dk/Booking/StartBook.aspx?iticketid=1198483

“Flight 666” og Supercharger live, 2. April: http://www.kino.dk/Booking/StartBook.aspx?iticketid=1198482
The Psyke Project og Supercharger kan også opleves på Copenhell, 11. & 12. juni på Refshaleøen i fornemt selskab med bl.a. Deftones og Megadeath.
Mere info om Copenhell på www.copenhell.dk 


